

Ректор УлГТУ

Наместникову А.М.  
Шибетдиновой Т.М.

В работу



Н.Г. Ярушкина

\_\_\_\_\_ 20\_\_ года  
\_\_\_\_\_



**ДИРЕКЦИЯ  
МОЛОДЕЖНОГО ФОРУМА  
ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА  
«iВОЛГА»**

e-mail: shtab\_ivolga@mail.ru

---

**Ректору**

**ФГБОУ ВПО "Ульяновский  
государственный технический  
университет"**

**Ярушкиной Н.Г.**

**Уважаемая Надежда Глебовна!**

Приглашаем студентов и представителей Вашего образовательного учреждения принять участие в Выставке научных достижений, которая будет проходить в рамках смены «Наука и технологии» Молодежного форума Приволжского федерального округа «iВолга» (далее – Форум).

Форум проводится под патронатом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе на основании п. 1 Перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 20 августа 2012 года № Пр-2218. Организаторами Форума являются Правительство Самарской области при поддержке полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе и Федерального агентства по делам молодежи.

Форум проходит на территории Самарской области (поселок Прибрежный, Мاستрюковские озера, «Фестивальный парк») в режиме автономного полевого лагеря с подготовленной инфраструктурой и элементами безбарьерной среды. Участие в нем примут не менее 2 000 молодых людей из регионов Приволжского федерального округа, а также делегации из иных субъектов Российской Федерации.

Смена «Наука и технологии» (далее – Смена), одна из 7 тематических смен Форума, – это шанс для молодых ученых, которые мечтают продвинуть

собственное изобретение, воплотить идею в жизнь и вдохновиться на новые проекты. Основными целями смены являются создание стимулов для инновационного научно-технического творчества молодежи, поддержка молодежных инициатив, содействие самореализации молодежи, повышение ее профессионального уровня, формирование у молодежи навыков инновационного и технологического мышления, преумножение человеческого капитала в рамках проведения Года науки и технологий в Российской Федерации в 2021 году.

Одной из ключевых особенностей смены является проведение Выставки научных достижений, на которой молодые ученые и исследователи могут представить свои разработки и найти потенциальных заказчиков и единомышленников.

Выставку посетят все гости Форума, представители органов власти, а также малого и среднего бизнеса Приволжского федерального округа, заинтересованные во внедрении инновационных продуктов.

Участники Выставки могут продемонстрировать свои проекты и результаты научно-исследовательской деятельности в области естественных наук, аэрокосмической техники, двигателестроения, инженерного дела, транспортных систем, информатики, окружающей среды, медицины, новых материалов и технологиях.

В этом году Выставка состоит из двух экспозиций:

«Открытая выставка научно-технических достижений молодых ученых» (1-ая экспозиция) проводится в период с 22 по 30 июля 2021 года, на которой будут представлены экспонаты участников смены «Наука и технологии». К участию приглашаются студенты, магистранты, аспиранты и молодые ученые, занимающиеся научно-исследовательской деятельностью, в возрасте от 18 до 35 лет.

«Фестиваль инновационных проектов и продуктов» (2-ая экспозиция) проводится в период с 28 по 29 июля 2021 года, на которой будут представлены экспонаты в виде опытных образцов и прототипов, стендов, материалов и макетов проектов. К участию приглашаются инноваторы,



молодые специалисты научно-исследовательских коллективов вузов и предприятий, в возрасте от 18 до 35 лет.

Экспонаты, представленные на Выставке, должны быть созданы или доработаны в течение двух лет, предшествующих году проведения Выставки, должны быть в рабочем состоянии для демонстрации функционала, а также иметь название и описание.


Студентам, магистрантам, аспирантам, молодым ученым, желающим представить свой экспонат на «Открытая выставка научно-технических достижений молодых ученых» (1-ая экспозиция Выставки) необходимо зарегистрироваться на официальном сайте Форума <http://ivolgaforum.ru/>, заполнить в личном кабинете заявку на участие в смене «Наука и технологии» до 07 июня 2021 года. Далее до 11 июня 2021 года заполнить в электронном виде анкету участника Выставки «Открытая выставка научно-технических достижений молодых ученых» по ссылке <https://forms.gle/YbsWjujmc5Qsokhn9>.

Инноваторам, молодым специалистам научно-исследовательских коллективов вузов и предприятий для участия в «Фестиваль инновационных проектов и продуктов» (2-я экспозиция Выставки) необходимо заполнить в электронном виде заявку по ссылке <https://forms.gle/upmMsu5KRNJPZbRQA> до 20 июня 2021 года.

Дополнительную информацию о мероприятии и условиях участия в нем можно узнать у менеджера Выставки научных достижений Кокаревой Виктории Валерьевны (тел. 89272005392, адрес электронной почты: [charming\\_carrot@mail.ru](mailto:charming_carrot@mail.ru)).

Приложение: Положение о проведении выставки научных достижений на Молодежном форуме Приволжского федерального округа «iВолга – 2021» на 6 л. в 1 экз.

Директор Форума

  
К.Ю.Гнатюк  
«21» мая 2021 года